

**FE ERRATAS**

Habiéndose hallado “errores materiales” en el folio (7), basados en el artículo N° 210 – rectificación de errores del texto único ordenado de la Ley 27444. Ley del Procedimiento Administrativo General; se procede a la siguiente rectificación.

DICE:

“5.3.5 Plazas aprobadas para el Concurso Público para Cobertura de Plazas Presupuestadas en el Hospital Víctor Larco Herrera”.

CODIGO	DENOMINACION DE LA PLAZA	ORGANO/ UNIDAD ORGANICA	N° DE PLAZAS	NIVEL INICIO	TOTAL
PP01	TECNICO EN ENFERMERIA II	DPTO. ENFERMERIA	3	STF	2,068.00
PP02	PSICOLOGO	DPTO. PSICOLOGIA	3	PS-IV	3,344.00
PP03	TECNICO EN NUTRICION I	DPTO. NUTRICION	3	STF	2,068.00
PP04	ENFERMERA/O	DPTO. ENFERMERIA	4	ENF-10	3,343.60
PP05	TRABAJADOR/A SOCIAL	DPTO. TRABAJO SOCIAL	2	OPS-IV	4,158.00
PP06	MEDICO ESPECIALISTA	DPTO. HOSPITALIZACIÓN	1	MC-1	5,532.00
PP07	AUXILIAR ASISTENCIAL	DPTO. ENFERMERIA	1	SAF	2,041.00
TOTAL			17		
TOTAL 032-148: HOSPITAL NACIONAL VICTOR LARCO HERRERA					

DEBE DECIR:

“5.3.5 Plazas aprobadas para el Concurso Público para Cobertura de Plazas Presupuestadas en el Hospital Víctor Larco Herrera”.

CODIGO	DENOMINACION DE LA PLAZA	ORGANO/ UNIDAD ORGANICA	N° DE PLAZAS	NIVEL INICIO	TOTAL
PP01	TECNICO EN ENFERMERIA II	DPTO. ENFERMERIA	3	STF	2,068.00
PP02	PSICOLOGO	DPTO. PSICOLOGIA	3	PS-IV	3,344.00
PP03	TECNICO EN NUTRICION I	DPTO. NUTRICION	3	STF	2,068.00
PP04	ENFERMERA/O	DPTO. ENFERMERIA	4	ENF-10	3,344.00
PP05	TRABAJADOR/A SOCIAL	DPTO. TRABAJO SOCIAL	2	OPS-IV	3,344.00
PP06	MEDICO ESPECIALISTA	DPTO. HOSPITALIZACIÓN	1	MC-1	5,532.00
PP07	AUXILIAR ASISTENCIAL	DPTO. ENFERMERIA	1	SAF	2,041.00
TOTAL			17		
TOTAL 032-148: HOSPITAL NACIONAL VICTOR LARCO HERRERA					

Magdalena del Mar, 07 de Diciembre del 2020

